

中年男子血压居高不下！ 原来是这个肿瘤在作祟！

日前,第23个全国高血压日的宣传主题是“18岁以上知晓血压”,旨在促进成年人定期自我检测血压,提高高血压知晓率、治愈率和控制率。作为高血压及相关疾病的治疗专科,株洲恺德心血管病医院代谢内分泌科近日收治了一名因患有罕见肾上腺嗜铬细胞瘤而引发血压飙升的患者,最终经手术治疗,患者血压恢复正常康复出院。

今年50岁的王先生(化名)确诊患有高血压已有四年,定期服药血压一直平稳。近日,王先生经常出现头痛头晕、心慌、胸痛等症状,血压还莫名其妙地往上蹿,最高时竟达到180/110mmHg以上,更让人焦心的是,即使王先生严格遵照医嘱服用多种降压药,也无法让血压保持稳定,不放心的家人赶快把他送入株洲恺德心血管病医院代谢内分泌科。

该科刘平平医师接诊了王先生,详细询问本人及家属发病症状后,考虑为肾上腺嗜铬细胞瘤,于是为患者安排了甲状腺和甲状旁腺激素、血尿儿茶酚胺及其代谢产物和肾上腺检查等一系列详细检查,排除了多发性内分泌腺瘤综合征,最终明确让患者血压忽然飙升的“罪魁祸首”正是位于他左侧肾上腺上的嗜铬细胞瘤。

“高血压病是种常见病,病因极多,很多人知道遗传、环境能影响血压,但并不知道肾上腺嗜铬细胞瘤也是病因之一。因为肾上腺嗜铬细胞瘤会分泌一种叫儿茶酚胺的物质,逐渐造成病人血压居高不下或时高时低,一般的降血压药物效果不好,由此产生长期的高血压会损害病人的心、脑、肾等重要器官。”刘平平医师介绍。

为尽快稳定王先生的病情,该院代谢内分泌科联合泌尿外科肾上腺肿瘤学组会诊后,经本人及家属同意,为他进行肾上腺嗜铬细胞瘤切除手术,术后王先生血压恢复正常。

刘平平医生提醒,如果市民出现血压居高不下或时高时低,并出现剧烈头痛,伴有头晕、恶心、呕吐、头晕等相关症状,一定要第一时间到医院检查。对于中青年高血压特别是恶性高血压患者,应考虑有家族遗传性肾上腺肿瘤的可能;她表示嗜铬细胞瘤属于一种内分泌腺肿瘤,如能及时、早期获得诊治,是一种可治愈的疾病。

(通讯员 刘平平 黎婕妤)

市二医院血液透析中心 获批首批市级专科护士培训基地



▲医务人员为血透患者进行透析治疗

9月22日下午,株洲市卫健委医政科副科长陈清华、株洲市护理学会理事长刘丽萍率市卫健委专家组一行5人来到市二医院,对株洲市血液净化专科护士临床培训基地项目进行评审。经过评审,医院成功获批首批株洲市血液透析专科护士培训基地。

根据评审流程,副院长邓建妹就医院概况、护理学科优势及护理专科护士管理体系、基地学科基本情况、专科特色、培训师资、教学条件、继续教育情况和培训实施方案等内容向专家进行了简要介绍。

随后,专家深入基地现场,就专科护士培训的设施设备、教学质量、制度执行等方面情况进行了认真细致地考察,现场抽查了护士理论及操作培训掌握情况,并随机抽取基地护士进行专科护理查房、疑难病历讨论。最终,专家组一致认为株洲市二医院高度重视株洲血液净化专科护士临床培训基地建设,基地设施先进齐全,教学管理规范有序,无论是对教学模式、教学形式,还是实地操作及取得的成效等方面都予以了充分肯定。

据悉,株洲市二医院肾脏病内科由肾脏及风湿免疫病房、血液净化中心组成,是湖南省肾脏病专科联盟成员单位,学科拥有一支以研究生、主任医师为

学科带头人,创新求实、技术精湛的高素质队伍,现有医护人员39人,其中医师9人,硕士3人、学士6人。血液净化中心成立于1996年,现有护士18人,其中副主任护师2人、主管护师7人、护师7人、护士2人。血液净化中心拥有血液透析床位39张,拥有固定血透患者196人,年血液透析治疗量2.2万例次,配备有先进的双反渗水处理系统2套、中央供液系统1套、多种世界先进水平的血液净化治疗机39台、床旁CRRT机1台。对血液透析、血液透析滤过、血液灌流、血浆置换、连续性血液净化具有较高操作治疗水平,可以为多学科提供组合式血液净化技术,为复杂性、危重症患者的成功救治提供了保障。

科室重点开展慢性肾脏病管理和康复模式探索,建设危重症血液净化治疗技术平台,做好规范化、信息化血液透析示范培训中心建设。近年来,该科室临床上各种相关技术,尤其床旁连续血液滤过和血浆置换技术在全院危重病救治,诸如急性肾衰、急性心衰、多器官衰竭等救治中发挥重要作用,为重症感染、创伤、中毒、免疫性疾病的救治提供保障,在提高危重症难疾病救治水平的同时,带动跨学科交叉融合。(通讯员 黄翔平 文/图)

伤科医院:如此特殊的骨折,医生动手不动刀

国庆假期前,10岁小朋友小唐在游乐场玩耍时不慎摔倒,左臂立即肿痛,动弹不得,随后其家人立即将他送入天元区的一家医院,在那里被确诊为左肱骨髁上粉碎性骨折。

“他们的骨科医生都认为在不动手术的情况下实现复位是非常困难的,说是要等5天左右肿胀减轻后通过手术治疗,要么转长沙治疗。”小唐的家长回忆。后经朋友介绍,他们随即将小唐转至株洲市中医伤科医院。

“来的时候,患者的左手臂肿胀还是很严重的。”接待小唐的是的伤科医院正骨科副主任彭真灵,他表示,肱骨髁上骨折,在正骨科并不少见,因为此处位置特殊,如果想采取保守的中医正骨手法复位,不是一般的医生可以完成的,经验的积累除了需要悟性,还需要时间。

“我给患者设计了三步走,首先是基本复位,等着伤情稍有稳定后,再进行精细复位,外敷中药,上

小夹板。”小唐同学在正骨科经过一段时间的治疗后顺利出院。

株洲市中医伤科医院是历经风雨沉浮,专注于骨伤骨病62年的骨伤专科医院,如今她已成长为三甲骨伤专科医院。在这里,你可以找到全身骨架各个部位与之对应的科室,从下到上为手足科、踝膝科、膝关节科、腕关节科、脊柱科、肩肘科、外科、正骨科,还有小儿骨科、筋伤科、针推科、康复科以及治未病科、内科等等,他们在各自的领域很多年如一日,精耕细作、刻苦钻研,为的就是提高医技水平,让株洲的患者在家门口即看一般的骨伤骨病及疑难的骨伤骨病。

医技没有边界,前进没有止境。株洲市中医伤科医院在龙永其书记、吴慧敏院长新一届领导班子的带领下,将继续狠抓医技水平等整体医疗服务质量的不断提升,将继续不断提升广大患者的就医体验。(通讯员 尚客君)

觅缘
戴碧蓉婚恋
0元注册
线上自助交友
线下量身定制
一对一私人定制服务
招募99名信息员
一台手机全国制定
女未婚:28岁,1.65米,本科,中学老师(编制内),漂亮有气质,家教好,善良
女未婚:30岁,1.63米,本科,医生,直率,诚实,人好
女离异:46岁,1.62米,女海归对方,事业单位干部,开朗,会持家,孝顺
女离异:41岁,1.61米,企事业单位管理,女儿即对方,会家务,待人友善有礼
女离异:57岁,1.58米,女儿已成家,能干,会持家有度,退休无负担
男未婚:32岁,1.83米,独子,有房有车,人不错,上进心
男未婚:32岁,1.83米,硕士,国企,帅气,上进,实在,有房有车
男离异:54岁,1.7米,个体老板,小孩已结婚,独居,有车
男离异:55岁,1.73米,公务员,女儿已结婚,帅气,有知识,性格好
男离异:61岁,事业单位退休,小两口已成家,人好,顾家,无不良嗜好
男离异:63岁,1.68米,事业单位退休,有房,大气,会聊天
高端私密咨询 0731-28118100
18907332205
扫码关注注册 海量单身

早9点—晚9点
(周六日不休)
地址:中心广场大汉双银大厦7楼709(北京银行楼上)

广告接待热线 28001111

我市全力配合省生态环境保护督察“回头看” 环境工作信息公示居全省第一



▲市生态环境局配合督察组工作人员进行现场督察 记者 杨凌凌 摄

9月30日,湖南省第一生态环境保护督察组圆满完成对株洲市的现场督察。

半个多月来,株洲市委、市政府高位推动、靠前指挥,全市各级各部门全力配合、共同努力,以推进省生态环保督察“回头看”为契机,坚持边督边改、立行立改,以高效率、高标准

的整改成效,为人民群众谋取生态福祉。

截至9月30日,本次省生态环境保护督察“回头看”共向我市交办信访件289件,已办结92件,正在办理197件。信访件中已下责令限期整改通知书的36件,已立案的6件,总罚款金额72060元。

高站位 既是“问题再检视”,更是“政治体检”

初秋,一场火热的“环境战役”在株洲持续打响。

9月14日,湖南省第一生态环境保护督察组进驻我市开展“回头看”。

当天,在工作动员上,市委书记、市人大常委会主任毛腾飞,开展生态环境保护督察“回头看”,是对株洲践行习近平生态文明思想的“政治再体检”、推进生态环保工作的“问题再检视”、打好打赢污染防治攻坚战“工作再鼓劲”。

面对这场双重“体检”,市委、市

政府主要领导亲自部署、靠前指挥,全力配合督察和督察整改,推进问题整改落实。

株洲市生态环境局高度重视,及时向市委市政府主要领导请示,市委市政府先后分别召开市委常委会和相关专题会议研究部署,并成立了由常务副市长任组长,分管副市长任副组长(兼总协调人)的协调联络领导小组,下设9个专项小组,与督察组全过程、全方位无缝配合。

高效率 第一时间反应、第一时间交办、第一时间督办

为配合做好省环保督察工作,接到省督察组进驻我市通知后,株洲市生态环境局主动作为,积极准备,全员上阵,局班子成员、各科室(部门)负责人和相关人员全部纳入各专项工作组,明确分工、细化责任。

督察期间,围绕督查组重点盯住的问题,重点督察的情况,株洲市生态环境局做到第一时间反应、第一时间交办、第一时间督办,高效率、高质量抓好问题整改。“白天干活,晚上开会”,成为株洲市生态环境局配合“回头看”工作以及督察组工作人员的日常写照。

半个月来,株洲市生态环境局还根据市委专项督办的具体要求,配合市委迎检领导小组综合组、资料组对每天环保问题整改、群众信访举报、各县市区和相关市直部门工作等情况形势进行了研判,共印制《株洲市配合省生态环境保护督察“回头看”工作简报》16期和《株洲市配合省生态环境保护督察“回头看”交办整改信息专报》10期,实现了“一天一分析”,并及时向市委书记、市长、常务副市长、分管副市长等市领导进行了报送,发挥十分关键的作用。

关于二十九区项目第二次延期公告

株洲市产权交易中心有限公司于2020年8月4日在湖南日报第10版、株洲晚报第A05版刊登的《株洲市天元区二十九区两宗土地使用权处置公告》中“受华融湘江银行股份有限公司株洲分行委托,原延期为2020年9月3日至2020年10月12日进行资产处置公告,定于2020年10月13日10时在株洲市产权交易中心(以下简称株洲所)进行网络电子竞价”现应委托方要

求再次延期为:2020年10月12日至2020年11月11日进行资产处置公告,保证截止时间为2020年11月11日17时止(到账为准),定于2020年11月12日10时在株洲市产权交易中心(以下简称株洲所)进行网络电子竞价”,原2020年8月4日公告其他内容不变,特此延期更正说明。

株洲市产权交易中心有限公司
2020年10月12日



高质量 环境工作信息公示居全省第一

按要求做好宣传引导工作,截至9月29日18时,我市共发布环境保护督察相关报道758条。其中,电视报道81条、报纸报道87条、网站报道457条、电台报道2条、公众号30条、APP客户端75条、微博26条;省级主要媒体报道174条。信访件反馈台账均在市政府门户网站公示,信息公开率100%,居全省第一。

数据显示,截至9月30日,省第一生态环境保护督察组进驻株洲以来,累计接收省转办信访件15批289件,其中重点件28件,一般件261件。其中,已办结92件,正在办理197件。信访件中已下责令限期整改通知书的36件,已立案的6件,总罚款金额72060元。

株洲市生态环境局表示,下一步的主要任务是继续配合督察组做好进驻结束的后续工作,抓好督察组交办重点问题的整改和信访件的办理,同时以省生态环保督察“回头看”为契机,由点及面、举一反三,切实加强长效机制建设,切实抓好我市生态环境问题的整改,坚决打好污染防治攻坚战,推动生态文明建设迈上新台阶。(记者 杨凌凌 通讯员 崔林)

环保督察交办问题整改如何? 我市请来第三方机构“回头看”

本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 柳颖 崔林)各级交办要求整改的突出环境问题,有没有真正整改到位?是否存在虚假整改、敷衍整改?围绕这些问题,我市引智借力,创新方法,聘请市环境保护研究院等多个独立第三方机构,主动开展“回头看”。

株洲中恒铝业技术有限责任公司的天然气锅炉废气脱硝处理是省蓝天保卫战重点减排项目。今年5月,作为我市聘用的第三方机构,市环境保护研究院发现,受疫情影响,企业未按要求时限完成脱硝设备安装,在上报生态环境主管部门后,市环境保护研究院督促企业抓紧整改,并对企业进行技术指导。

在第三方机构的指导下,株洲中恒铝业技术有限责任公司给设备加装了温度监控装置,6月3日开始对脱硝设备进行调试,目前已经稳定运行。

“我们要做的,就是对照上报的整改方案,核查整改措施是否落实到位、问题是否解决、有没有出现新的环境问题。”市环境保护研究院工程师张弘介绍。

近年来,随着公众环境诉求越来越多,环境监管任务日益繁重。然而污染行业门类繁杂,污染企业量大面广,基层环保监管存在人力欠缺等问题。

我市在全省率先推出“第三方机构对环保问题整改核查评估验收”机制,由市环保督察办梳理出重点核查问题清单,第三方机构开展科学核查评估形成报告,生态环境部门再根据报告内容对责任单位进行交办。这样一来,有效规避了生态环境部门在相关问题整改和办证认定中既当“运动员”又当“裁判员”,也弥补了基层环境监管能力的短板。

市生态环境局石峰分局副局长王文胜介绍,石峰区有300多家企业,但环保执法人员只有20多人,通过这种第三方力量的加入,给基层环境监管减轻了很多压力。

环保工作涉及的水、气、土等分支专业性极强,覆盖面广。为持续提升执法人员的业务能力,提高执法水平,生态环境部门还定期聘请第三方机构的专家进行业务指导和相关培训。市生态环境局相关负责人介绍,第三方机构的评估验收意见,将作为交办问题是否整改到位的重要依据,“已按照方案整改,但又出现问题的,立即交办,继续整改,如果是虚假整改或未整改的,我们将据此执纪问责。”

高品质辅酶Q10来电免费申领

老年人要保持健康体魄离不开良好的日常养护,随着年龄增长,老年人体内的辅酶Q10流失加快,产生各种心脑血管疾病,每天额外的补充辅酶Q10能有利于补充心肌营养,增强心脏动力。这几年专家经过一系列的研究,发现它对人类生殖能力可能也有提升作用,很多医生也建议患者适当补充。它就是——辅酶Q10,年龄越大辅酶Q10越少,77岁的老人比20岁年轻人心肌中辅酶Q-10减少了57%!在心脏中的减少尤其明显,所以又被称为“心脏核动力”。

金奥力牌辅酶Q10现在进行品牌的推广,为了让老年同志用上高品质的辅酶Q10,前100名打进电话即可免费领取,活动名额有限,年满60岁以上的中老年朋友享有优先权,不收快递费,免费送到家!



全国免费咨询热线 400-969-2911